



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
TRANSPORT
2021 - 2027

Comunicat de presă

04.12.2024

Semnarea contractului de proiectare și execuție lucrări
„Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România - SRCF Brașov,
3 stații: Aiud, Teiuș și Războieni ”

Lot 3 - stația C.F Războieni

În data de 27 noiembrie 2024, Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” S.A., prin Sucursala Regională CF Brașov, a semnat contractul de proiectare și execuție lucrări „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România” Lot SRCF Brașov, stația C.F Războieni.

Contractul a fost atribuit **SC DRUM ASFALT SRL** și are ca obiectiv consolidarea și renovarea integrală stației de călători CF Teiuș, lucrări de reorganizare ale spațiilor existente, astfel încât să se îmbunătățească serviciile oferite publicului călător, facilități pentru persoanele cu dizabilități și lucrări de modernizare ale spațiilor de lucru pentru personalul CFR. De asemenea, se vor face lucrări de reparații la linia 1, vor fi reamenajate spațiile verzi, precum și zona de parcare pentru autoturismelor, rastele pentru biciclete, rampele de acces la clădire și peroane pentru persoanele cu dizabilități.

După finalizarea investiției, stația CF Teiuș va fi în conformitate cu parametrii tehnici ceruți de standardele și legislația europeană în vigoare, Rețelele de transport Trans-European (TEN) și Standardele tehnice de interoperabilitate (STI).

Prețul contractului este de **12.906.907,60 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Transport 2021-2027 și de la Bugetul de Stat.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de **66 luni** (9 luni proiectare; 5 luni obținere AC; 20 luni execuție, garanție 36 luni, 1 lună închidere).

Date de contact: Ana Roberta CĂTĂNESCU, Responsabil cu difuzarea informațiilor publice, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 311 70 80, e-mail roberta.catanescu@cfr.ro.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
TRANSPORT
2021 - 2027

